



Rendezői közleménye

A versenykiírásból hiányzó információk az alábbiak szerint kerülnek kiadásra:

- A verseny élő eredményei a www.duen.hu/rallylive menüpontban érhetőek el.
- A sajtóiroda vezetője: Magyar Kriszta +36/30/595-1318;
A média akkreditácót és a kártyák átvételét telefonon ajánlott egyeztetni!

A pénteki gépkönyvezés a szombati gépátvétel alkalmával kerül lebonyolításra.

Azon versenyzőpárosok, akik érintettek ezzel kapcsolatban, Fetter Ferenc (+36/70/422-5785) technikai bizottság vezetőjével egyeztessenek a lebonyolítás menetéről.

- Gépkönyvezés és gépátvétel helye: Árkádok Kft. telephelye, Lábatlan Rózsa F. u. 35.

A rajtceremónia lebonyolítási rendje:

- Szombaton reggel 08:00 órától kerül kifüggesztésre a rajtceremónia rajtlistája, a verseny hivatalos hirdetőtábláján. A versenyzőpárosnak a neve mellett szereplő időpontban kell az IE 0 állomáson megjelenni, melynek helye: Lábatlan, Rákóczi Ferenc út 161.(Papírgyár parkoló).

Azon versenyzőpárosok, akik ezen a rajtlistán nem szerepelnek, de az adminisztratív átvételen nevezésük elfogadásra kerül azoknak 15:30-ra kell megjelenniük.

Az első autó rajtideje 15:15-re várható, ezért a pályabejárást mindenki eszerint próbálja lebonyolítani.

A rajtceremónia rajtsorrendje, a következők szerint fog zajlani:

Kb. 15:15 órai kezdettel az Előfutók rajtsz. szerint; azt követően az M(1,2,3)kategória rajtsz. szerint; utána az RTE mezőnye fordított rajtsz. szerint fog részt venni!

A rajtceremónia helye:- Lábatlan 10 sz. főút és a József Attila u kereszteződésénél (lásd:itiner), a Gerenday Ház és Kert szomszédságában lesz. Ugyanitt kerül megrendezésre a **XI. Lábatlan Blues Fesztivál, szombaton este 18:00 órától** melyre mindenkit nagy szeretettel várunk. További információk erről a www.labatlan.hu oldalon.

Díjak és díjkiosztó:

A **Garmin GPS magyarországi forgalmazójának** jóvoltából egy „**FEL A FEJJEL**” különdíj kerül átadásra, az N/3 kategória utolsó célba érkezőjének (feltétel a parc fermé-be állás).

A **Vectra-Line** felajánlása a „**Legjobb kormányos**” címet viselő díj pedig a legszebben-leglátványosabban kanyarodó versenyzőpárost illeti a bajóti elágazás és a máriahalmi elágazásban. Ezen díj megítélése szubjektív, a támogató döntése alapján történik (feltétel a balesetmentes parc fermé-be állás).

-Díjkiosztó helyszíne: Lábatlan, Rákóczy út 170; Gerenday Ház és Kert